Bzl F#30]
DSL-1600

PPPPPPPPPPPPPPPPPP



H=x

CATALOGUE

DEPER
SLIDING AUTO DOOR

o < 01
N et SRR 02
SUHERSBE 03
= - R 04
MABRERRT oo 05-07

e V=1 08
S 09

PO, ZEEIES e 10
SR oo, 11
B e 12
TIBSAEE ... 13
IR e, 13
B EE e 14
BRI e, 14
BIRE oo, 15

BT TR e e e e e e e ee e s 15-16
TR JITEEE (o, 16

BT . e 17-22



01.LZLES

SAFETY WARNING

O

IR}

==
(=

1. FREERERT, Y- SETERMER KNSR SZERE;

2. I5EAEM RIRANBIRERE, BRERFEARERZSNmSiER,
3. fEiEtL. IRRFIR(FRIBIGRIRITTT, 2R, BRRIMMERE,

4. IRREBTIEALER, BREABLRENEENRENRSFO, AEUMETTS
LIFEEIE IR E. (IRDIATRENSREEFFSHIAE, FRATAFEESR
%)

/N EE

1 ETARES O RRE TRERHET, IMEARTNERE, SERKKR, it
. EMERESI

2 TR AHEZILBTEET Bal ISRl Ig. T REEM AR,
SERARBE;

3 BOMETE. BNSERCKK, B, BESES;

4 BDERMERE. MELIMIBIR. SUSIERKKR. MEESEL;

5 BIRE. BAERERSE, ENNFAOBURSHNMENTEE, FHIFEH,

6 VENEFVIREMIICEEREE, WRIIBITEMBUAENTE. SNEES
TEWIERME, k&, ElEE;

7 BHRGRFIEE 30MM LALERIZE. SNSERFRERIIBMERE. S5
&,

8 EshfERS, BDUIMTEIR. SNSERARMBE,

9 BPBHEBSERT DC24V 300MA M8 EREREMMEAINNEEY KEE L,
BNSFEEKK;

10 Z2EREIMEEENIE. BNRIEMEEE,

01




02.FmiF =

PRODUCT FEATURES

{5 El A4
BREIEHI RS, BHRRIIRETRE

BF3)EE
B EFTF R EE S, BB ER T BAE S HUUATIREN
BITIRE, YERAA LR

FeRl EB
BN, Fa KEFERIEM, (bldo)

RER
B RIFRA B TEMA RNBBILT, , B RETEENTRRS,

IRER, IEK T RILERASFS

FBEThEE
IRATRYEBBITNRE, REF 5, W ) E B B FHiThEe, X ZMI IRRR

RERBIR
FIEEA /S IR, YIS RA A E MR B RX RS

=fFEE
ERRERENLREISRS, MR, RZRERI. (£E8E

]ul

02




03.FZARSE

TECHNICAL DATA

MEREERTE
MBAF EERRT
B UEE
ZERFEHRK




MERELNIE

AR B/ WX
NMASE 210mm
MBRE 120mm
BIREBE 220VAC=£10% 50/60Hz
RAITIE 6m
EIGFARE 100~350mm/s

BIEKIE

B 1* 600kg  FFF 2* 500 kg LT

REFFFI1ET 8] 0~10S
INERE -20°C~+50°C
MEXEE B 85%( B2 E)
FEinE JG/T 305-2011

GB/T 34616-2017

04




MR EE R R

XTI

AN (S BN =TT IR 98 N +250

o - - I
& O < v, | I, L By
. [TREEN .
4 _ PLFOEE) L 5y
IF s B b
[ v [ vom
Ly
=
S
i =
= _ s
= =
| TE =
== iy
= =
il =
}_L
=
|

05




MERFH EE R R

HHIT]

AN (8 L/ BE=1 TR 6 JE0+250
250
4 .
4
.. <7.
o wensk | 2
I B §
4 = - 4,
- whrsk | -
B ——_—— et — - -
NE a4
, [1REE .
R PLOSTF IR Lwt30 o
[ Rl
L 2 i ]
E
Ly
120
a4 LA
S I
2 e =
) ;%1 ]
= [ ST I
T a - . L
oo I—E‘
=
= s
oo
- i
- =
= JE|
R =
g =
}.L
=
m

- i

06




MRS EBE R R

i S|
ANCFHUR MR =TI SE4250)

‘ &/

" a ‘a "‘ :4
< ot

L 2o AL O .. '.,". L)

. ESCC I N
e -

! .4' ﬁ(éfﬁgf]
= a '..
X IR EN

i Lit30 RS
Pz; 2 B ]
WA
Ly

120

b “
o
a L4
- 4
§ e
. . “ .qd O S
<
L,
=3 33
1T
T a
A
o .30
e
==
ojo
= X
== I
== =
2= e
=2 B
W =
2 =
}.L
=
o,
)

07




BB E

%0 (] ) _“ ° "
,. (-] — :@ o \
LA KPR (= EEER N st el W W e
e ol

Y /1 ‘o
° o

Oo )

W B 14 B L UTC I ¢ =1 wiwst  NEETCT W RA HH sl

08




ZERFLHRY

o 1 o

mm.'tmm_\_. — (@ — — _ — — — — pl pl
o0
e
Ik

ﬁﬂ/m. B

2 2 7 %H

o GO - - O O - D - - =

B | = | B Q| M | 8 | R | E | E | & | b | # | 5H

® | B | W | 4 I A R -

09




04.REETF

Installation instruction

Rk 1A%

BT

10




FNRE

RESNLEEN TEMTRTHNEEH48 (AT AT
(1) M3 &5 (BB ) MR, 72530, WM (g mE) LEMR250 0 TR E) kR
HILLUERESH, BRENFERE;
(2) B7KFALNE S IRK T ;
Q) B SRR E IS B —RIETEE ZIWEH (SuEm) £;
(4) BRIAERIEK TG, RIETT (BIMSZAKIR) IE SR E E L WA (K (S HH)
(5) SMIME I BIRBER B FHIFEAIEARFEMRBERFMEBITMNI, TR
TERTERELEH 2 PR ERIRT

Z I TRBENH

120
] a . 1 j
.. . o - :I
. < H (E ||
a4 5 ‘
= T :'
A .qA | o !!S
. ii
A A ) "
= R [
| 0 T n
)
<
. 30
==
Ao
=3 ]><
= = %
;F Eal =
E L
= g
= =
il L
==
=
o

sl

11




B RL

(1) RERMAZEL, MAEZEIESGMIAE ERRRE FRIMBIINARE, BATEE
BAREE, BRAENRBIRLUE, RANKE, ATNSERRERNTIERERET
BT

(2) $Fi= R A A IE E B A RIS IR AN B B L = A SR TMEX 14, BB R
TR SR

(3) AmiRiEte (MBX25)IBE MARREE M FEMRRIMENME, RERIRITSE X
ERBRSFRE T,

(4 BB REESIL, FENHINRRIVRIE RO EFEFHNAEIZMER 0L .
RERFRINBAX—RX, EIBRENERT, MRKIEHKIE;

(5) IR IRFE T RE AR L, 7 E=HEBITIM6X14, R EH X, KIHBR R Z SR
[ EBERRAE, WAHRICEE TN TRLSZX TR ZHGETTM6X14;

(6) BRE E—EEIELIEThERE b, Py IR ) RIS 1R IB R, =R R B Ek
LHRE, BRI E E LT

M8AM7S F MR L] Vﬂ/fxﬁ% [FH: Sk =2 A4 TMeX 14

B P ORIG SC AR o B I A

A TR EAM2

12




I IRRIAE

(D EERRENELTEE IR L;

Q) BNBREARESNLE, MIBEAESRABE, Wik FHNRE KFEXE, N
TR, RESIIE, 2 2KTRE;

Q) IBRERESNLN, MeeAFREEITHIXL;

(4)E BN EERM, &M IBRSEE B ZENER LN A—2E, AlTiaHiE
EmR (RIEDRER LG KE) StttV E, BEERXNFEMEER Y
EHTRERALER, AR RGNS E AR ER;

(5) AT IR S BIR EE I B R MIT SR YN TR R

AR SN ERS L, SN AR ENREEBDIUR, & IR EH), MmITE

EHlgERE

E SR TRIESTMNSMAMIEN SN LA ETERESAIE, BRIEH R REBIR
KRBMEE=BHEE LT

FH O RBM IEHlEE IEHIES R TRURET

M6y 22 R K]

13




BBl %

(D) FENMTRBITRIEANSIAN L TED, BER N REAEREL AR TR
Z8l;

() {BEBHMBEIEEFNEN, BERM D FEEU TR BYIRzE, ETEBRL, B
MAEZZRANIKEESNAREEDS502XK

R T4

-“:ﬁnﬁ. — —

0 =

— ( > e

R RE

(1) BR N AREEEMeR BN SNANIR FTENERES, BEEREZZEARNAR
AREL=HEMX12EELF;
Q) FEERATENZERTEES

HH, YR S 22 N 7S A R A Sk = 2H A M6X12

14




RBRR=E

(1) BONTRBETEASINAN L TERES;
Q) BERAHBONME=BEEEESNEMNELNNUE TRIZ=BEFETE

TIRIEAET VAED A

7SI R Sk = 240 A M6X14

Pt

s

PR

(1) B TFERRAN LEERHRNMTANBEEL=ZASBITMEX14E T, ;

Q) BRHHTEBEHNERMNER LIFF—E, RHEMA R AR T RENES, 7ER0x
R, IT A= HSIBETM6X14, 8 K R EE 1,

(3) A=1THAAREML=ASIRETMOX14E FEZEFAHEE 2 R HEER £

7S A A S8 AT = 2H A M6X 14 By e

TR

15




s

WFE

(DB TFEERAN EEERHRMIANBEEL=ZHEEITMEX14EH T IBEH X
TS

2) B RHEEERNFRMEL LT —E, RERAD A RARHERFED, £H0x
EMim, ITN=HSEETMOX14, B R HREEEL;

(3) A=A AEE KRS TMOX14E TIEERAREE D mEFEERL;

(4 BRIBFHEEXRAMLE, AZHFERITMOX14E LERRAGEEENA AR
£, BT SRR EEEERFREMATANABEE L= HGEBIIM6X14, FRHE RN
R FIER;

(5) I NZHEEFTMOX 14 R R EEE (L, E R 4R

AN A BRE S IBET =41 A MeX14  Hzafide
/)

7S A IR SR RAT =20 A M6X14 B e

TEHZRA
Rk 71IH%E

(1) MFEAE=AZEM6, B HIBREHHHIZI SNHRAL, ERHRFPER, BER
PAHEEESFNAEN;

) MFENARAAEE L= HSIBRETMOX14,JBIRE £ 75 M sk R ERIRET, FRER
BRRFEEES, REKDZER, ITFEFR;

(3) 7 &K ST HEEARET

(4) RBE—ERFERR, 2L DITFHRKIR, RN REKDEMERE , EES

Z1~3
7S A Ak
BRI e 84T =21 & MeX14 FEECIEERR 5K AR T

16




B

IEH R SEARF A

-

o]
=i

-

T I Qs
5 e

‘ Omn

B
pezavl]=]]
MOTORCH

B

o||oe|~|o|o| fe]w|e|—

=5

|F

©

PR AR

1.+24Vigit
2. g
. ERIEERBESHAN

4 ZRBESHA

5.+12VigiH
6. At
INBEIS= PN

8 RENLESHAN

o. BitE+12Viait
10 R&EHEM+24VEIN

11 ~HtiR

Pl B AR

12 AR —2nHiR

13 BEEAR—¥FH
14 AEFR—FH
15\ AEAXR—EH
16\ A X—E@E

17. B8N
18. n#tis

19. B it




CERTL:

(KR I ERE

AR RS

AE:
— ARESERIESHERESATEAERRE, BRERISH A PIEE,;
AN XRIREERRNEN, SIEERISE S RN

REHLERE

Qo =19 °0

Bo

-

Qo000

[esed[soeq
[e]

— AARESHREALFTBRNEIRAIETRRE, BRIEREICLRNRAEZFL2V

HE24VERHI O ;
—BEERSHANCRCOMESHM D, MRERER LKL, HiF8S 565 0IEE,

18




FHSiH

BRI
SRR 2
® 0O O
I ]
= — ]
5 @1 'lll}g
® © ©

AR IMREER RENESHEAICOMENO, NICOME BIRARFF K EHEEIEHI 28
650, NOEEITHIZE TS0

& BB RIAYERE
ML
® [r o °
@ =l 11 11 @10 EE,HJF
10 10| @0
9 9 @0
= fex | 5 4 Fith
1o [0
[ro !
1 o]
2l
1 o] [0
) o) X
) o X
®n ®

AR BT RRRAREE300mA

19




CERTL:

B xR ERE
vl 4 | I om =
® = EH L
e @ erwi = [ LO| )
= [ls[ole]
et 1w
X
—
__ 6 1 0 i
5] 0 w5
ot M 0 2
o | 3] 0 T
vl o A3k
®
AR NARYE R AT ki O35 BAXT Rz 4%
W B gk
©
= LooF a=f
=l 0 v
®
Al 1z 2% BI 4% 2%

20




B35t RA

SR E MR FE A

O SET
. up
. DOWN

EH BT ® SRR o ZHIEMW
ST SET STSET
BB
Ow | 2omE v | SET
[ B [

ODO\V\I .DO\W
S5
@ O.FI iRE(0~9)
@ C.k 1iRE(0~9)

® t.FFI 1= ERETIE (0~-)

Y RE-B N RBRAE, FIIEEREMA—REST X
@ L.EBSESR

n. AREE 5l

y. LR, IIKGF/E, THREFF X% Ak & i L il
® b.E&BMITIEAIER

- F BRI, [EE R R NI ERIET;

o. = BBIRINT, 5 RAIRIE R S I T ISk EE

c. EHRIRTINT, SR EIR BB IR A ERE,

® RIS EER
REF
LEFF

BEpJFIRERE, NN EXIIA BB THITERITIESE S, EH RER, WEkitES

o, RERBFE S,

@-- XINELL
@ o- EEHIIRFIIRE
®-c EEXI]

21




B35t RA

SR E MR FE A

e
O SET
E.
O Up
O DOWN

R 1R
E.1 SHIFMEHEE
2 ERNER, OEENEEERER
E.3 T8 K, WERHEEITE
E.4 12VEBEHPE
E.5 EBREFHE
E.6 MCU_LEEBIHIE
E.7 MCUBTTBIHIE

E.L FEBiKIE, 0 ERDEE R L8/l

S5

H1 IN8E, REIMFEEUMEFEE TR
H.2 1TiEid 58

22




